AACB-FIQT-UNI		2014-I
Examen Parcial de Programación Digital (MA 713)

1) ( 6 puntos) Se desea saber si un ladrillo cabe (pasa) en un agujero rectangular de la pared. Se tienen como datos los lados a, b y c del ladrillo y las medidas X e Y del agujero rectangular. El resultado debe aparecer en la celda H3.
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Diseñar un programa en VBA que determine Si pasa o No pasa el ladrillo.

2) (5 puntos) Hacer un programa en VBA, tal que teniendo como datos las coordenadas x1, y1, z1 del centro de una esfera de radio r1, y las coordenadas x2, y2, z2 del centro de otra esfera de radio r2, determine dc, la distancia entre sus centros, y d, la distancia entre las esferas, siendo ésta última distancia igual a 0 cuando las esferas tienen intersección. Además, debe indicar si ambas contienen al origen de coordenadas. El programa debe hacerse según la siguiente hoja:
[image: ]






3) [image: ](1+1+3 = 5 puntos) Se tienen como datos las coordenadas de 7 puntos en el plano, sus coordenadas X están en las celdas A1:A7 y las Y en B1:B7


Sea la recta  	
La distancia de un punto (xo, yo) a la recta es: 			 
Los datos m y b están en las celdas B12 y B13
Use fórmulas de Excel y de ser necesario indique claramente el uso de otras celdas de cálculos auxiliares, para hallar:
a) Las distancias de cada punto a la recta, en las celdas C1:C7
b) Las celdas C8:C10
c) Las celdas D1:D7, según lo siguiente: un punto cuya distancia es mayor al promedio es Lejano, sino, es Cercano, sin embargo, distinguir aquel Punto más cercano y aquel Punto más lejano.

4) (1+1+1+1 = 4 puntos) Una empresa de 4 tiendas calcula la utilidad neta según la hoja mostrada. El impuesto está en la celda D1. Indique las fórmulas y secuencias de copiado para obtener lo siguiente:
a) Completar la columna E: Ventas – Gastos.
b) Completar la columna F: el Impuesto Total se aplica al Total de Utilidad bruta, pero se reparte por tiendas, proporcional al número de trabajadores.
c) Complete la columna G, restando el Impuesto a la Utilidad bruta.
d) Completa la columna H, el % de Utilidad neta de cada tienda respecto al total de la empresa.
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SOLUCIONARIO
1) 	
[image: ]Sub ladrillo()
a = Range("a3")
b = Range("b3")
c = Range("c3")
x = Range("e3")
	y = Range("f3")	
	‘No es suficiente:	If ( (a*b<x*y) or  ( a*c<x*y) or ( b*c<x*y) )
If (a <= x And b <= y) Then
    Range("h3") = "Si pasa"
ElseIf (a <= y And b <= x) Then
    Range("h3") = "Si pasa"
ElseIf (b <= x And c <= y) Then
    Range("h3") = "Si pasa"
ElseIf (b <= y And b <= x) Then
    Range("h3") = "Si pasa"
ElseIf (a <= x And c <= y) Then
    Range("h3") = "Si pasa"
ElseIf (a <= y And c <= x) Then
    Range("h3") = "Si pasa"
Else
    Range("h3") = "No pasa"
End If
End Sub
2) 
Sub esferas()
[image: ]x1 = Range("b1")
y1 = Range("b2")
z1 = Range("b3")
r1 = Range("b4")
x2 = Range("d1")
y2 = Range("d2")
z2 = Range("d3")
r2 = Range("d4")
dc = ((x1 - x2) ^ 2 + (y1 - y2) ^ 2) ^ 0.5
If (dc > r1 + r2) Then
    d = dc - r1 - r2
Else
    d = 0
End If
Range("g1") = dc
Range("g2") = d
do1 = (x1 ^ 2 + y1 ^ 2) ^ 0.5
do2 = (x2 ^ 2 + y2 ^ 2) ^ 0.5
If (do1 <= r1 And d02 <= r2) Then
    Range("j3") = "Si"
Else
    Range("j3") = "No"
End If
End Sub

3)  
a) C1= ABS($B$12*A1-B1+$B$13)/($B$12*$B$12+1)^0.5 	Y COPIAR
b) C8 =MAX(C1:C7)
C9 =MIN(C1:C7)
C10 =PROMEDIO(C1:C7)
c) D1=SI(C1=$C$8,"Punto más lejano", SI(C1=$C$9,"Punto más cercano", SI(C1>$C$10,"Lejano","Cercano")))

4) 	
a) E3= C3-D3 	Y COPIAR	E7= SUMA(E3:E6)
b) F7= D1*E7			B7= SUMA(B3:B6)		F3= $F$7*B3/$B$7   	Y COPIAR
c) G3= E3-F3 	Y COPIAR	G7= SUMA(G3:G6)
d) H3= G3/$G$7 Y COPIAR
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